
Algeo: Prípravok na báze mikrorias (výživový doplnok) s hubami, papájou, 

čipkou, jadierkami hrozna, amlou a veľmi dôležitým astaxantínom.

Denná dávka obsahuje asi 3 mg astaxantínu (6 kapsúl/deň)! 

Prípravok obsahuje 180 ks tabliet.

Spaceman: Jedlo pre astronautov (doplnok stravy). Prípravok na báze 

mikrorias, Spirulina Platensis, Chlorella Vulgaris, Lithothamnium 

Calcareum a astaxantín.

Denná dávka obsahuje asi 6 mg astaxantínu (6 kapsúl/deň)!

Prípravok obsahuje 180 ks tabliet.

AlgaQ: Prípravok na báze mikrorias, Spirulina Platensis, Chlorella Vulgaris, 

Lithothamnium Calcareum, Curcuma Longa a astaxantín.

Denná dávka obsahuje 4 mg astaxantínu.

Príprava vo forme prášku.

Algeo, Spaceman, AlgaQ
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Výživa buniek: Riasy Spirulina Platensis a Lithothamnium Calcareum poskytujú bunkám rekordné množstvo viac ako 4000 

životne dôležitých látok a ich biologická dostupnosť je jedinečná (najvyššia spomedzi organických látok).

Ochrana buniek: Prírodný astaksantín je známy ako najsilnejší antioxidant, ktorý poskytuje účinnú ochranu buniek. Vyrába sa 

z výťažku z rias Haematococcus Pluvialis.

Zloženie:

Chlorella vulgaris: Jeden z najstarších tvorov na Zemi. Guľovité mikroriasy veľkosti červenej krvinky. Jeho zložky z neho robia 

nenahraditeľnú živinu. Hlavné zložky: S obsahom 4 % chlorofylu je to rastlina s najvyšším obsahom chlorofylu. Obsahuje 

kompletné rastlinné bielkoviny so všetkými aminokyselinami vrátane ôsmich esenciálnych aminokyselín. Obsahuje vitamíny 

(vitamín C, vitamín E, niacín, vitamíny skupiny B vrátane B12 v aktívnej forme, vitamín K, kyselinu pantoténovú, kyselinu 

listovú), minerály a stopové prvky (Mg, K, Mn, Fe, Zn, Ca, Se), antioxidanty, polyfenol. Je bohatá na nenasýtené mastné kyseliny 

a má vysoký obsah vlákniny (celulózy).

Clorella je odborník na detoxikáciu. Zachytáva a odstraňuje ťažké kovy a chemikálie nielen z črevného traktu, ale aj z krvného 

obehu a tukového tkaniva. Stimuluje imunitný systém, vitalizuje bunky, reguluje činnosť čriev, pomáha udržiavať zdravú 

črevnú flóru, zmierňuje zápaly, vredy, alergie. Je vhodný na liečbu kožných ochorení, omladzuje telo. Niektoré výskumy 

naznačujú, že môže spomaliť rast nádorov.
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Spirulina Platensis: Považuje sa tiež za jedného z prvých zelených tvorov na Zemi. Ide o drobné špirálovité mikroriasy, 

ktoré využívajú fotosyntézu na premenu slnečnej energie na čisté jedlo. Táto malá "zelená elektráreň" "vyrába" živiny, ktoré 

sú nevyhnutné pre naše zdravie. Sušené riasy poznali už aj Mayovia a Aztékovia.

Spirulina je odborníkom na dopĺňanie energie.

Hlavné zložky: 60-70 % z nich tvoria rastlinné bielkoviny, ktoré naše telo dokáže využiť oveľa lepšie ako živočíšne 

bielkoviny. Obsahuje viac ako 2000 enzýmov a všetky esenciálne (nevyhnutné) aminokyseliny. Nájdete v ňom najdôležitejšie 

vitamíny (vrátane celého radu vitamínov skupiny B) a veľa omega 3 a 6 mastných kyselín. Obsahuje veľa chlorofylu, ktorý v 

rastlinných bunkách viaže a prenáša kyslík. Znižuje cholesterol, krvný tlak, hladinu cukru v krvi, odkysľuje organizmus, 

detoxikuje obličky a pečeň a je účinný proti hepatitíde. Posilňuje imunitný systém, pomáha pri poruchách trávenia. Je to 

jedna zo superpotravín s najdôležitejšími látkami. Je tiež prospešný pre telo a myseľ, zvyšuje výkon mozgu a zlepšuje 

koncentráciu.

Algeo, Spaceman, AlgaQ

2.

Zeomineral

Xan-generation of lifestyle

Výživové doplnky obsahujúce niekoľko druhov rias



Lithothamnium Calcareum: Jeho význam spočíva vo vysokom obsahu vápnika, ktorý je v čistej, prírodnej, organickej forme s 96 % 

vstrebateľnosťou.  Táto riasa je najbohatším zdrojom horčíka, železa a niekoľkých ďalších stopových prvkov. Vápnik je nevyhnutný na 

regeneráciu kostí, zubov, nechtov a vlasov. Súčasná choroba ľudstva - osteoporóza (osteoporóza) - si vyžaduje vysokú úroveň prevencie, 

najmä u žien v menopauze. U dospelých ľudí sa ročne vymení 20 % vápnika v kostiach. Staré bunky odumierajú a vytvárajú sa nové, ale 

len vtedy, ak je prítomný horčík, vitamín D, fosfor a ďalšie látky, ktoré pomáhajú telu absorbovať vápnik. 30 % jeho zloženia tvorí čistý, 

prírodný, organický vápnik. Červené riasy obsahujú približne 70 prirodzene sa vyskytujúcich zložiek, ktoré pomáhajú dopĺňať vápnik 

nachádzajúci sa vo väčšom množstve. 

Astaxantín: Do prípravku sa dostane ako výťažok z riasy Haematococcus Pluvialis. Chráni pokožku pred UV žiarením. Má protizápalové 

účinky na kĺby a oči. Znižuje riziko kardiovaskulárnych ochorení.

Antioxidačný účinok:

JE 20-KRÁT SILNEJŠÍ AKO SYNTETICKÝ ASTAXANTÍN

JE 50-KRÁT SILNEJŠÍ AKO BETA-KAROTÉN

JE 60-KRÁT SILNEJŠÍ AKO VITAMÍN C

JE 550-KRÁT SILNEJŠÍ AKO VITAMÍN E

JE 800-KRÁT SILNEJŠÍ AKO Q10

Ochrana bunkovej membrány je výnimočná! Zlepšuje hladinu tukov v krvi. Poskytuje vysoko účinnú ochranu proti voľným radikálom, nie 

je "prooxidačný", a preto je jedinečný bez vedľajších účinkov! Najsilnejší antioxidant na svete!
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posilnenie imunitného systému a pečene

zrýchlenie metabolických procesov

znižuje hladinu cholesterolu

zabraňuje poškodeniu buniek

Ruža šípová: Šípky obsahujú okrem iného vitamín C, éterické oleje, triesloviny, rastlinné kyseliny, pektín, flavonoidy 

(Flavonoidy sú zlúčeniny, ktoré sa vyskytujú najmä v rastlinách. Názov tejto skupiny zlúčenín pochádza z latinského 

slova "flavus" žltý, čo odkazuje na skutočnosť, že mnohé flavonoidy a rastliny obsahujúce flavonoidy majú intenzívnu, 

väčšinou žltú farbu a obsahujú minerálne soli horčíka, železa, jódu, vitamíny A, B, K a P (vitamín P je sprievodcom 

vitamínu C, ktorý sa bežne nachádza v rovnakých potravinách. Vitamín P napomáha vstrebávaniu vitamínu C a chráni 

vitamín C pred oxidáciou.) Má vyšší obsah vitamínu C ako paprika alebo citrón. Posilňuje imunitný systém a vďaka 

vysokému obsahu vitamínu C je aj skvelým antioxidantom, ktorý chráni bunky a pomáha odbúravať mastné potraviny. 

Stimuluje nadobličky, znižuje hladinu cholesterolu a dopĺňa množstvo jódu, ktoré telo potrebuje.

Ganoderma lucidum: V tradičnej čínskej medicíne sa používa ako liečivá huba, známa ako "huba nesmrteľnosti", 

"desaťtisícročná huba", "bylina duchovnej sily".
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Mleté hroznové jadierka: Antioxidant. Extrakt z hroznových jadierok sa využíva v čoraz väčšom počte oblastí, najmä pri liečbe 

ochorení spojených s voľnými radikálmi, ako sú infarkt a cukrovka. Účinne chráni aj pred bakteriálnymi infekciami. Mleté 

hroznové jadierka pomáhajú spracovať tuky zo stravy, a preto zvyšujú účinnosť diét na zníženie hmotnosti tým, že zvyšujú 

odbúravanie glukózy. Je to aj skrášľovacia kúra: jej antioxidačné účinky zlepšujú prekrvenie pokožky hlavy, čím vyživujú a 

posilňujú vlasové folikuly.

Liečivé huby Siitake: Huby shiitake sú súčasťou zdravej stravy, pretože majú veľmi nízky obsah kalórií, neobsahujú tuk a sú 

bohaté na živiny. Huby shiitake sú vynikajúcim zdrojom vitamínov A, B (vitamín B3 - niacín - vitamín rozpustný vo vode, 

ktorý zohráva významnú úlohu v energetickej rovnováhe buniek a pri oprave DNA), B12, C a D. Je tiež plná minerálov, ako je 

železo, draslík, vápnik, horčík, mangán, meď, zinok a selén. Huby shiitake sú vynikajúcim zdrojom vlákniny a bielkovín, 

obsahujú viac aminokyselín (lyzín, arginín, metionín, fenylalanín) ako mäso. Okrem vysokého obsahu vitamínov A a C, ktoré sú

skvelými antioxidantmi, obsahujú huby shiitake aj väčšinu L-ergothioneínu (aminokyseliny), ktorý si telo nedokáže samo 

vyrobiť a možno ho získať len stravou.

Papaya: Vnútorný obsah: enzýmy, minerály, vitamíny a bielkoviny. Obsahuje všetky enzýmy, ktoré uľahčujú trávenie bielkovín, 

sacharidov a lipidov. Obsahuje papaín (enzým podobný pepsínu) (pepsín je enzým rozkladajúci bielkoviny v žalúdku), ktorý 

pomáha správnemu fungovaniu pankreasu. Jeho účinnosť nie je nepriaznivo ovplyvnená aktuálnym chemickým zložením 

(pH) v črevách.

5.

Algeo, Spaceman, AlgaQ
Zeomineral

Xan-generation of lifestyle

Výživové doplnky obsahujúce niekoľko druhov rias



Amla: Amla prášok sa získava z plodov stromu Emblica Officinalis. Amla, známy aj ako indický 

egreľ, je jedlé ovocie, ktoré je mimoriadne bohaté na vitamín C. Má jedinečný účinok na čistenie 

čriev a žalúdka. Používajú sa všetky časti rastliny, okrem plodov aj semená, listy, korene, kôra, 

ktoré sa vo veľkej miere používajú na liečebné účely a čajové kúry. V indickej ajurvédskej medicíne 

sa uvádza ako všeobecne tonizujúca, povzbudzujúca a očisťujúca bylina. Jeho zdravotné účinky 

uznala aj moderná veda vďaka mimoriadnemu obsahu vitamínu C, ktorý je 20-krát vyšší ako v 

pomarančoch a ľahko sa vstrebáva.

Curcuma Longa: Kurkuma obsahuje až 5 percent kurkumínu, čo je polyfenol. Kurkumín je účinnou 

zložkou samotnej kurkumy a používa sa v mnohých potravinách ako prídavná látka, ale v 

súčasnosti je viac uznávaný a vyhľadávaný pre svoje priaznivé účinky na problémy s kĺbmi. Je 

účinný nielen pri bolestiach kĺbov, ale pôsobí aj proti nádorovým ochoreniam a stimuluje bunky 

pankreasu produkujúce inzulín. Dôležitý je protizápalový účinok.
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Upozornenie!!
Ak ste nikdy neužívali prípravok z rias, 

odporúčame začať s tretinovou alebo 

polovičnou dennou dávkou počas 5 až 10 

dní.

Keďže tu v STREDNEJ EURÓPE naše telá 

nie sú na tento druh prípravkov 

zvyknuté, môže byť potrebné obdobie 

oboznamovania sa, aby sa predišlo 

nepríjemným pocitom.

Závisí to od jednotlivca.

Podľa našich skúseností stačí 5 až 10 dní!
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Denná dávka: 3x2

Balenie: 180ks

Denná dávka: 2x3g
prášku (2 čajové

lyžičky)
Balenie: 180g

Denná dávka: 3x2

180ks
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Pre lepšiu chuť sa prípravok odporúča konzumovať
so zmesou jabĺk, banánov, citrónov, pomarančov

atď. V prípade potreby sa môže ochutiť cukrom


